



Esclarecimento 24/09/2021 15:28:43

BOM DIA! Sr. PREGOEIRO SOLICITO ESCLARECIMENTO QUANTO AO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 25/2021. O PREGÃO DE CENTRAL DE AR DEVERÁ SER ENTREGA COM INSTALAÇÃO? -- att,

Fechar



Resposta 24/09/2021 15:28:43

Senhor licitante, O certame tem como objeto apenas a aquisição dos aparelhos de ar condicionado, não será exigida a instalação. Atenciosamente.

Fechar



Esclarecimento 21/09/2021 11:19:46

Prezado (a), boa noite! Temos interesse em participar do referido pregão. Porém, precisamos saber se a instalação dos Ares Condicionados é por conta da empresa Vencedora? Caso solicite a instalação, quais as exigências para o mesmo (quantos metros de tubulação, tem elétrica, hidráulica, etc)? No aguardo. -- Atenciosamente;

Fechar



Resposta 21/09/2021 11:19:46

Senhor licitante, O certame tem como objeto apenas a aquisição dos aparelhos de ar condicionado, não será exigida a instalação. Atenciosamente.

Fechar